
Referat fra menighetsrådsmøte i Strøm menighetsråd 

Sted: Kirkekontoret 

Tid: 10 september kl.17.15 

 

Til stede: Toril Amundsen, Bjørg Thoner, Bjørn Sverre Hol Haugen,Eli Bekkholt, Christin 

J.B Thorberg og Per Ivar Sveheim 

Forfall: Einar Gelius og Hans Jørgen Geiz. 

 

Sak:   37/24: Referatsaker. 

A) Biskopens besøk den 18 september. 

Vi snakket om 5 punkter som Strøm menighetsråd skulle utdype litt eller spørre 

biskopen om. Vi ble enige om noe. Det som vi gjør i praksis og som vi synes 

fungerer bra. 

• Vi har fokus på barn og unge og er fornøyd med at det har kommet en ny 

trosopplærer på plass.  

• Tenkte å spørre biskopen litt rundt det han tenker om «Åpen kirke». Hva ligger i 

denne tanken? 

• Ellers snakket vi litt løst og fast om biskopens besøk og vil høre litt om hva de 

andre sognene tenker og hvilke ideer de har. Er det noe vi bør tenke sammen 

med dem? 

 

B) 50 års konfirmanter 

•  Det er sendt ut invitasjoner til 50 års konfirmantene. 

• Bjørg informerte litt om dette. 

 

C) Sommeråpen kirke 

• Det ble en del besøk i sommer og det var lett servering av ka8e og noe å bite i 

til de som stakk innom hvis de ville ha. 

• Den generelle tanken var at det var veldig hyggelig og at det var noe vi ønsket å 

fortsette med. 

 

Sak: 38/24: Gudstjenesteplanen 2025 

• Utkast til planen er klar, men man må fortsatt se på antall gudstjenester i 

forhold til gudstjenester satt opp på menighetshuset. Mulig det blir noen flere 

gudstjenester i Strøm kirke. 

• Trosopplæringstiltak er satt inn i planen for 2025 



• Felles arrangement er tatt med eks: 

• Natta er den 29 mars. 

• Neste år er det samtalegudstjeneste 4 mai i Strøm kirke. 

• Planen godkjennes neste møte 

Sak: 39/24: Stoler/bord 

• Det har vært befaring med elektriker og designer.  

• Utfordring å komme under gulvet for å legge strøm. 

• Vi har fått en pris på stoler, bord og elektriker arbeid fra Myhre elektro og 

totalsummen på dette er 166905 kr 

 

• Vedtak; Vi går for kalkulert tilbud som er gitt på stoler/bord og 

elektrikerarbeid. 

 

Sak 40/24: Økonomi 

• Vi har 743369 kr i arvemidler 

• Toril hadde en gjennomgang av økonomien generelt og tok opp 

menighetsbladet. Prisene er endret i annonser,men vi har ikke vedtatt 

prisendring. Faren er at noen annonsører velger å trekke seg. 

• Annonseinntektene totalt for menighetsbladet ren 70000 i 2024. I tillegg er det 

gaver for 27580 kr. 

• Av kollekten som er gitt er det gitt 8110 kr til egen menighet og 9584 til andre 

formål.  

 

Sak 41/24: Eventuelt 

• Vask av kirken før konfirmasjon. Dette blir gjort av kirketjenerene, men det har 

vært gjort av noen i menighetsrådet noen ganger tidligere.  

Notat: Bjørg reiste ned å tørket litt rundt 

 

• 50 årskonferanser kommer til Strøm 20 oktober og det er sendt ut invitasjoner. 

• Det blir også høstfest den 20 oktober, og i den forbindelse blir det utdeling av 

2 og 4 årsbok. Trosopplærer har ansvaret for dette opplegget.  Det vil være 

behov for ekstra hjelp denne dagen til bla grønnsakssuppen ute. 

 

Notat: 3 stykker har meldt at de kan stille etter forespørsel fra Christel 

Trosopplærer. 

 



• Musikk i kirken. Det hadde vært moro å fått med Solbakkenelevene noen 

ganger i løpet av året. Ellers er det satt opp julekonsert med Vokalensamble 

den 15 desember og en Jazz konsert i februar.  

 

De to neste møtene i menighetsrådet er satt opp. 

16 oktober kl.16.15 

20 november kl.16.15 

 

 


